



信息

合肥今明天天气预报

今天:多云转雷阵雨,东南风转偏东风2到3级,26到31℃;
明天:雷阵雨,偏南风3到4级,25到31℃。

合肥今日生活气象指数

舒适度指数:4级,早晚舒适,中午较热;穿衣指数2级,宜穿短袖衫和裙衫;
晾晒指数:5级,晾晒条件较差;紫外线指数:2级,较弱。

客、货运驾驶考试将全程监控

考试分理论考试和实际操作两部分

星报讯(记者王玉实习生姚翔)考一张驾照只是满足自己开车的需要,但是考一张客运、货运或者危险品从业资格证,那就是一辈子吃饭的本钱。为了顺利拿到从业资格证,考生和考官在考试中串通作弊现象时有发生,这也为日后的安全运营埋下了隐患。昨日记者从省运管局了解到,今后,全省参加客、货运从业资格证考试的考生,在考试中将采取全程视频监控,同时考试内容也将增加大量实际操作部分。

今我省客、货运从业资格证考试,正以每年15万人次的速度递增。但是因为以前从业资格证考试形式较为简单,似乎在走过场,或是一张卷子书面回答一下,或是开车跑上一段路就算过关,给日后的长途运输埋下了安全隐患。昨日,省运管局公布了一批我省道路客货运输驾驶员从业资格证考试标准化考场点,这意味着,今后参加客货运输驾驶员从业资格证考试将不再是走过场,而是要在指定的考场亮真本事。

有发生。而考生因为可以“想办法”过关,因此在学业技术上不太精通。今后,我省举办客、货运驾驶员从业资格证考试时,将采取全程视频监控模式,考生在考试的任何一关,都会被监考官看得清清楚楚,考生和考官现场操作透明化,再想串通过关估计很难。

据介绍,今后从业资格证考试一定程度上也加大了考试难度,考试分为理论考试和实操考试两部分。理论考试采用计算机考试,实操考试两科,分别为《营运服务》、《安全检视》,考试采用场地驾驶和车辆故障排除等。考生必须对行业技术非常娴熟才能过关。客观上使日后的客货运输安全系数增大,同时百姓的生命财产安全在一定程度上也得到保障。

廉租房怎么申请?

明日房产负责人
热线12345为您解答

明日下午15:30-17:30,合肥市房地产管理局负责人将就住房保障专题接听12345政府服务热线。针对廉租房等保障性住房保障标准与申请、申购程序等问题,欢迎广大市民咨询、投诉,提出意见和建议。 实习生 陈颖 记者 刘甜甜

7月底 合肥市民 可到邮局买汽车票

昨日,记者从合肥市运管处获悉,预计本月底,在合肥99个邮政网点均可买到该市任何一个车站的汽车票。今年1月,我省黄山、芜湖等市县部分邮政网点已开始售汽车票,未来,全省1400个邮政营业网点将可实时出票,最终实现省内异地联网售票。 记者 王玉 实习生 姚翔

过去 拿证时考试简单

为了获得一份工作,许多人开始想办法拿到一张客、货运从业资格证,这样就可以在客运公司或者货运公司开车谋生。如

今后 全程视频监控拿证难

据省运管局驾培处处长曹海燕介绍,在以往的考试中,因为考官人员有限,在考场中许多考生和考官串通,轻松过关现象时

今日大暑 专家支招防暑降温

星报讯(朱沛炎记者王松青)今天将迎来二十四节气中的“大暑”,这是一年中气温最高且闷热潮湿的时候,炎热的天气易使人(尤其是在高温条件下工作的人)身体功能发生紊乱,导致中暑及各种疾病的发生。

据合肥市第二人民医院急诊科主任王本荣介绍,每年三伏天里,都有大量因为天热中暑的患者前来就诊,其中以老人、妇女儿童和户外露天作业的工作者居多。因此,其提醒儿童、老人及高温和露天作业的工作者应及时做好防暑降温准备。

当周围有人发生中暑时,应采取哪些措施急救?医生建议:发生中暑后,应迅速将患者抬到通风、阴凉的地方,使其平躺并解开衣扣,松开或脱去衣服。同时给患者头部敷上冷毛巾,用酒精或冷水进行全身擦浴,然后用手扇或电扇吹风,加速散热。对意识清醒的病人可饮绿豆汤、淡盐水等予以解暑。当病人出现血压降低、阵发性痉挛、晕厥或神志模糊等重症时,应立即把中暑者从高温环境中转移并迅速送往医院进行救治。在搬运病人时,应用担架运送,不可使患者步行,同时运送途中要注意,尽

可能用冰袋敷于病人额头、枕后、胸口,以保护大脑、心肺等重要脏器。

骨关节病 专药专治 治一个 好一个

现于本月23-25日举行每盒优惠20元且买6盒送2盒,10送5盒 24小时见奇效

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京协和退休回乡的侯廷翰主任医师。他自幼酷爱中医,专攻骨科顽疾,凡关节疼痛、上下楼梯不上劲,蹲不下,久坐站起时关节僵硬迈不动步,甚至肿胀积水、变形久治不愈者找到他,只需用他研制的“仙草骨痛贴”贴敷,实现一夜就能下床,连续用药一个月就能爬山、跑步,根本无需吃药打针,做手术。这种方法在当地民间广为流传!急症患者24小时即可见效。活动来检验效果。

马先生膝关节疼痛,不能打弯,有骨次和滑膜炎,靠长期抽水打封闭缓解症状,做过小针刀关节镜,仍没有好转,痛苦之中,听亲戚说“仙草骨痛贴”效果挺好的,就去买了十盒,

还真没有想到用后次日疼痛肿胀就减轻,不到两个礼拜,已能走五六里路,全家都感到十分惊喜!

报纸电视广告产品千千万,但大都是昙花一现,过一阵就走人,“仙草骨痛贴”经得起重症患者和顽固患者的严格考验,就像一棵常青树巍然屹立在骨病前沿,在全国上市五周年,赢得赞扬声一片,靠的真真切切的疗效,实实在在的服务,背后还有科研小组不懈的努力和崇高的追求。为庆祝“仙草骨痛贴”在安徽上市五年凭报纸现于本月23-25日举行每盒优惠20元且买6盒送2盒,10送5盒,20盒送15盒,赠品有限过期不候。且有专业指导老师进行指导用药。

腰间盘突出 颈椎病 云南民间 有奇方

在云南临沧、保山地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着拾着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一周就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

李老患腰4-5椎间盘突出、腰5骶1膨出,椎管狭窄,刚开始是腰疼,没多久坐骨神经和腿也感到疼痛和麻木,术后瘫卧在床,用“仙草活骨膏”换药三次就有好转,一个月后坐立走躺弯腰翻身灵活自如。

专家揭秘,“仙草活骨膏”富含多种生物活

性酶,贴敷患处,药力能直透皮下骨质,通过中药连锁生化反应使突出物失水萎缩,体积变小解除对神经的压迫,营养修复纤维环,从而达到标本兼治的目的。急重症患者24小时起效。侯廷翰提醒:决不做虚假宣传,我不以暂时止痛蒙蔽患者,相信很多中医外治之法都能改善局部疼痛,而本人更以轻松弯腰拾物,自由活动检验效果。不怕病重,越重效果越好。一个疗程只需18天。

骨科专线:
0551-3187325
合肥市养生大药房(三孝口邮局斜对面)
步行街百家信大药房(庐州烤鸭店斜对面)

温馨提示

下月合肥大一贫困新生可领慈善助学金

昨日,合肥市慈善协会安排的525万元慈善助学金已申报完毕,目前,慈善协会正在上报材料进行审核,审核通过后,申请人所在的社居委将对名单进行公示,公示通过后,符合条件的申请人可持本人身份证、户口本、特困证明及大学录取通知书原件等材料到民政部门领取助学金。据悉,8月份,大一新生将拿到慈善助学金。该项慈善助学金主要对合肥市2010年考取本科大学(不含国防生和艺术类考生)的165名贫困高中毕业生实施资助,资助标准为每人3000元(一次性)。 卢日芳 记者 赵莉

我省6月突发公共卫生事件死亡2人

昨日,省卫生厅公布了今年6月全省突发公共卫生事件信息,当月收到突发公共卫生事件报告2起,发病17人,死亡2人。其中较大突发事件1起,发病2人,死亡2人,由急性职业中毒引起;一般事件1起,发病15人,无死亡,由丙类传染病聚集性发病引起。较5月份有所增加,较上年同期明显减少。 记者 王松青

合肥物流中心 运货车可“全程监控”

您委托物流公司运送的物品运到哪里了,坐在办公室就可“全程监控”。昨日,合肥市高新区第一个物流物联网公司总部基地正式开业,而且,在该项目的基础上,国内最大的物流资源中心和物流电子商务平台,也即将在合肥市展开运营。该项目可感知货车的位置和运能,记录货车的诚信和服务全程。 实习生 陈颖 记者 刘甜甜

合肥东方医院

妇科 不孕不育 意外怀孕 微创外科 耳鼻喉科

咨询热线 4258333 地址:合肥市新蚌埠路66号(原张洼路) 网址:WWW.HFDFFY.CN QQ:76962555

全省诚招代理商

免费皮纹师培训 市场潜力大,前景广阔,通俗易懂。科技知识创造巨大财富。 财富热线:0551-3480173, 18655164169 网址:www.hfqjy.com

港澳千王之王

本部陈老师曾在四川卫视安徽台做过千王反赌,牌艺表演,各种扑克、诈金花、牌九、控牌,变牌等包教包会;独家研制扑克探测仪,透视眼镜,变牌衣、空手子、麻将机程序安装等。 热线:13955121337 合肥新亚汽车站内对面嘉华中心B座601室

市场星报 栏花广告

1800元 刊一送一 (规格:4.5x2.5cm) 征订电话:2611610 13721113997

服务信息